
Про особливості  заповнення показників  
ДСС зі статистики  інвестицій  
зовнішньоекономічної діяльності  
за  ф.№13-зез (квартальна) "Звіт підприємства  
про інвестиції за кордон" 
 
 
 

 Звіт надають  юридичні особи.  

 Для заповнення показників звіту слід використовувати Роз’яснення щодо показників 

державного статистичного спостереження № 13-зез (квартальна) "Звіт підприємства 

про інвестиції за кордон"  від 07 листопада 2022 року № 19.1.2-12/52-22 (Роз’яснення 

щодо показників форми державного статистичного спостереження № 13-зез 

(квартальна) "Звіт підприємства про інвестиції за кордон" від 01 вересня 2022 року 

№ 19.1.2-12/31-22 є недійсними з 01  лютого 2023  року. 

 Показники форми включають дані щодо підприємства, яке має внески із часткою 

участі 10 або більше відсотків у загальному обсязі статутного капіталу 

підприємства-нерезидента або голосів у його управлінні (у кожному окремому 

нерезиденті, а не в підсумку). 

 Форма включає інформацію на дискретній основі, тобто окремо за І, ІІ, ІІІ, ІV 

квартали. У разі виявлення помилок та/або необхідності здійснення уточнень даних 

у звітах за попередні періоди звітного року одночасно зі звітом за звітний квартал 

респондент має подати звіти відповідно за квартали, у яких були допущені помилки 

та/або неточності. 

 Показники форми вміщують інформацію щодо вартості матеріальних активів  

відокремлених підрозділів підприємства, що знаходяться за межами України, без 

урахування вартості основних засобів, узятих в оренду. 

 Якщо підприємство здійснило внески в декілька підприємств однієї й тієї самої 

країни, то показники форми містять сумарні дані щодо цієї країни в одній графі.  

 Якщо підприємство здійснило внески в декілька підприємств-нерезидентів та/або на 

умовах концесійних договорів та/або договорів про спільну інвестиційну діяльність 

у різні країни, то показник "частка участі підприємства у підприємстві-нерезиденті" 

вміщує дані про частку участі підприємства станом на кінець звітного періоду по 

кожній країні здійснення інвестиції та відповідну інформацію про цифрові коди та 

назви цих країн. 

 Якщо підприємство здійснило внески в одну країну, але в кілька                             

підприємств-нерезидентів та/або на умовах концесійних договорів та/або договорів 

про спільну інвестиційну діяльність, то зазначений показник уключає дані про 

частки участі підприємства окремо по кожному  підприємству-нерезиденту 

  Показники про відносини підприємства в рамках іноземного інвестування 

вміщують дані один раз на рік у звіті за IV квартал станом на 31 грудня звітного року 

про підприємства, які контролюються або знаходяться під істотним впливом 

підприємств-нерезидентів і є резидентами інших країн, а також про приналежність 

підприємства до підприємств до спеціального призначення. 

 


